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Urma Papei Francisc
în România

Niște tinere din Prelatura Opus
Dei care locuiesc la București își
amintesc de vizita pe care a
făcut-o Papa Francisc în țară
acum o lună. O vizită care a
lăsat o urmă de neșters.

02.07.2019

La o lună după ce Papa a vizitat țara
noastră, amintirile se suprapun. De
pildă, acum câteva zile comentam că
toate au primit mesaje sau telefoane
de la prietene ortodoxe care erau
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emoționate datorită amintirilor de la
vizita Papei.

Una dintre ele este Alexandra, o
tânără ortodoxă care participă la un 
curs de credință creștină în fiecare
săptămână la centrul Prelaturii Opus
Dei; ea a spus că a impresionat-o să îl
vadă pe Papa Francisc prin străzile
orașului său. O altă tânără ortodoxă
pe care o cunoaștem a ieșit mai
devreme de la serviciu ca să poată
participa la Sfânta Liturghie la
București. De îndată ce s-a terminat
ceremonia, i-a scris lui Rebekah
(prietena care i-a propus să participe
la Euharistie), pentru a-i mulțumi
pentru invitație.

Ne-am înscris ca voluntare cu niște
prietene și ne-a impresionat cum s-
au implicat în orice nevoie:
pregătirea kit-ului pelerinului care
conținea o coroană de rozariu,
distribuirea scaunelor etc. Una
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dintre ele zicea că se bucura foarte
mult de faptul că a ajutat.

Când am mers să comandăm florile
pentru nunțiatură, am cerut ca
florile să țină de joi până duminică, și
am adăugat că erau pentru o
persoană importantă, dar ne doream
să fie ceva sobru. Floreasa și-a dat
seama imediat și a spus: Sunt pentru
Papă, nu-i așa? Nu-i spuseserăm
nimic din discreție. Da, așa este. Și-a
răspuns ea însăși. Și atunci a făcut o
reducere mare, care ne-a venit foarte
bine, deoarece florile le cumpăram
cu donațiile primite de la studentele
din campus.

Evenimentele cu Sfântul Părinte ne-
au dat oportunitatea de a cunoaște
mulți catolici din țară. Am rămas
impresionați de unele povestiri, ca
aceea a unei catolice de 26 de ani cu
cancer gastric care a reușit să amâne
sesiunile de chimioterapie ca să
poată colabora ca voluntară. Printre



alte persoane, am cunoscut-o pe
Brigitta, o greco-catolică, care auzise
ceva despre Opus Dei și, când a aflat
că există un cămin studențesc la
București, a comentat că nu era
întâmplător că ne-a întâlnit, fiind în
căutare de cazare.

Dintre toate, cea care a avut mai
mult noroc a fost Benedicta, o
studentă care stă la campusul
Timona, un cămin studențesc al Opus
Dei, și care are o deficiență de
vedere. A putut să-l salute și să-l
atingă pe Papă la Catedrala de Iași,
un oraș din Nordul României. Papa i-
a primit cu multă iubire atât pe
catolicii cât și pe ortodocși, autorități
religioase și civile.
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